ПРОТОКОЛ № 22

ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ

г. Тюмень 







18 апреля 2005 года

Присутствовали члены Правления:

1.Добрынин Н.М.

2.Замаруев А.В.

3.Ивочкин В.В.

4.Озолина Е.Г.

Отсутствует член Правления Михайлов В.В.

Заседание Правления правомочно.

Приглашенные: почётные члены Организации Чеботарёв Г.Н. и 

Марочкин С.Ю.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.
О награждении Золотым знаком Организации.




(докл. Н.М.Добрынин).

2.
О награждении Почётной грамотой Организации.










(докл. В.В.Ивочкин).

3. О занесении портретов в Галерею выпускников.

(докл. В.В.Ивочкин).

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

1. По первому вопросу выступил Добрынин Н.М. с предложением о награждении Золотым знаком почётных членов Организации Чеботарёва Г.Н. и Марочкина С.Ю. за большой вклад в содействие возрождению правовых традиций и укреплению правовых основ российского общества, восстановлению и поддержанию связей между выпускниками юридического факультета, факультета государствоведения, Института государства и права, оказание профессиональной помощи выпускникам, молодым преподавателям и аспирантам. 

Добрынин Н.М. так же предложил наградить Золотым знаком Горицкого Д.Ю., Завального П.Н., Крамского В.Ф.. Нама О.С., Некрасова В.И., Якушева В.В. за большой вклад в содействие возрождению правовых традиций и укреплению правовых основ российского общества, восстановлению и поддержанию связей между выпускниками юридического факультета, факультета государствоведения, Института государства и права, развитию и укреплению материальной базы Организации.

Ивочкин В.В. предложил наградить Золотым знаком Президента Организации Добрынина Н.М. за большой вклад в содействие возрождению правовых традиций и укреплению правовых основ российского общества, восстановлению и поддержанию связей между выпускниками юридического факультета, факультета государствоведения, Института государства и права, оказание профессиональной помощи выпускникам, молодым преподавателям и аспирантам. 

Замаруев А.В. поддержал предложение Добрынина Н.М. и предложил рассмотреть вопрос о награждении Почётной грамотой Организации лиц, которые так же не остаются в стороне от дел нашей Организации.

Озолина Е.Г. отметила, что награждение Золотым знаком будет справедливым ответом Организации на ту помощь, которую нам оказали эти люди.

РЕШИЛИ: 1. Наградить Золотым знаком Организации Чеботарёва Г.Н., Марочкина С.Ю., Добрынина Н.М., Горицкого Д.Ю., Завального П.Н., Крамского В.Ф., Нама О.С., Некрасова В.И., Якушева В.В.

2. Исполнительному директору Ивочкину В.В. изготовить Дипломы для награждённых.

3. Опубликовать данное решение в средствах массовой информации.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

2.
По второму вопросу выступил Ивочкин В.В. и предложил наградить Почётной грамотой Организации Амирова Г.А., Ковалевского А.К., и Отарашвили М.Г. за большой вклад в содействие возрождению правовых традиций и укреплению правовых основ российского общества, восстановлению и поддержанию связей между выпускниками юридического факультета, факультета государствоведения, Института государства и права, развитию и укреплению материальной базы Организации.

Добрынин Н.М поддержал данное предложение и отметил, что Ковалевский А.К. и Амиров Г.А. так же были в числе первых, кто оказал нам содействие.

Озолина Е.Г. поддержала это предложение о награждении Почётными грамотами вышеназванных товарищей.

РЕШИЛИ: 1. Наградить Почётной грамотой Организации Амирова Г.А., Ковалевского А.К. и Отарашвили М.Г.

2. Исполнительному директору Ивочкину В.В. изготовить Почётные грамоты для награждённых.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

3. По третьему вопросу выступил Чеботарёв Г.Н. и предложил занести в Галерею портреты наших выпускников Засядько Инны Вячеславовны, председателя Армизонского районного суда и Новопашина Альберта Рафаиловича, прокурора Калининского административного округа города Тюмени за особые заслуги и большой вклад в развитие исторических традиций российской юридической школы.

Замаруев А.В. выступил и сказал, что знает Новопашина А.Р. давно и считает, что помещение в Галерею выпускников его портрета будет справедливой оценкой вклада в укрепление традиций российской юридической школы.

РЕШИЛИ: 1. Занести в Галерею выпускников портреты Засядько Инны Вячеславовны, председателя Армизонского районного суда и Новопашина Альберта Рафаиловича, прокурора Калининского административного округа города Тюмени за особые заслуги и большой вклад в развитие исторических традиций российской юридической школы.

2. Исполнительному директору Ивочкину В.В. изготовить Свидетельства для награждённых.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

Президент







Н.М.Добрынин.
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