ПРОТОКОЛ № 21
ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ

г. Тюмень 







11 апреля 2005 года

Присутствовали члены Правления:

1.Добрынин Н.М.

2.Замаруев А.В.

3.Ивочкин В.В.

4.Озолина Е.Г.

Отсутствует член Правления Михайлов В.В.

Заседание Правления правомочно.

Приглашенные: почётные члены Организации Чеботарёв Г.Н. и 

Марочкин С.Ю.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.
Об отношении к вопросу о слиянии Тюменского государственного университета с Тюменским государственным нефтегазовым университетом.



(докл. В.В.Ивочкин)

2.
О представителе Организации в Гражданском Форуме Тюменской области.









 (докл. В.В.Ивочкин).

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

1. По первому вопросу выступил Чеботарёв Г.Н. с сообщением о том, что в последние дни проводятся действия, направленные на слияние ТюмГУ с ТГНГУ и создании на их базе Западно-Сибирского национального университета (ЗАСНУ). Он сказал, что на 12 апреля 2005 года уже назначена встреча двух ректоров с губернатором Тюменской области по вопросу слияния двух ВУЗов в один.

Этот вопрос с преподавателями университета не обсуждался, все действия велись тайно, а сегодня нас ставят перед фактом, что решение о создании мегауниверситетеов принято на уровне Министерства образования и науки Российской Федерации. 
Считаю, что слияние двух университетов нанесет вред всей высшей школе в регионе. Неразбериха в учебном процессе, которая возникнет при их слиянии, приведёт к снижению качества преподавания, пострадают не только студенты, но и значительная часть преподавателей, которые могут остаться без работы.
Ивочкин В.В. сказал, что данное решение непродуманно и нужно приложить все силы для того, что бы отстоять самостоятельность нашего университета. В настоящее время диплом выпускника нашего ВУЗа достаточно высоко ценится среди работодателей, очень многие выпускники занимают достаточно высокие должности в органах государственной власти и местного самоуправления, в судах и прокуратурах. Сложилась школа выпускников и теперь это всё предлагается разрушить. Считаю необходимым принять решение о том, что мы категорически возражаем против слияния университетов и довести эту информацию до руководства Тюменского государственного университета, всех членов нашей Организации и выпускников Института государства и права.
Замаруев А.В. поддержал выступление Ивочкина В.В. и сказал, что слияние двух разных ВУЗов нанесёт вред всему образованию в регионе.

Озолина Е.Г. согласилась с выступлениями своих коллег и отметила, что наш университет и нефтегазовый совершенно разные по профилю образовательные учреждения и нельзя объединять классическое образование с техническим.

РЕШИЛИ: 1. Выступить против объединения двух университетов и создания на их базе Западно-Сибирского национального университета (ЗАСНУ).
2. Направить это решение на заседание учёного совета университета и довести его до сведения всех членов Организации и максимально возможного количества выпускников юридического факультета, Института государства и права.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

2.
По второму вопросу выступил Ивочкин В.В. И с сообщением, что наше предложение об участии Чеботарёва Г.Н в работе Гражданского Форума принято. Учитывая, что Геннадий Николаевич вошёл в состав Гражданского форума как председатель регионального отделения Тюменской областной организации Союза юристов России, нам предложено выдвинуть ещё одного представителя в состав Гражданского форума непосредственно от Организации.
Добрынин Н.М. предложил назначить представителем Ивочкина В.В., исполнительного директора Организации.
РЕШИЛИ: Назначить представителем Организации в Гражданском Форуме Ивочкина Валерия Викторовича, исполнительного директора Организации.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

Президент







Н.М.Добрынин.
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