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Характеристика

на Ивочкина Валерия Викторовича

1961 года рождения, образование высшее

Ивочкин Валерий Викторович работает в должности исполнительного директора Тюменской региональной общественной организации выпускников Тюменского государственного университета с апреля 2004 года.
Ивочкин В. В. внёс значительный вклад в формирование правовой культуры и становление юридического образования в Тюменской области

в качестве независимого эксперта аттестационных (конкурсных) комиссий с 2002 года - в Правительстве Ямало-Ненецкого автономного округа; с 2006 года - Федеральном Арбитражном суде Западно–Сибирского округа; с 2008 года –  администрации города Тюмени и Прокуратуре Тюменской области; он принимал непосредственное участие в разработке проекта Концепции правового просвещения населения в регионе; на протяжении ряда лет был одним из организаторов в подготовке и проведении областного конкурса «Юрист – профессионал».


Ивочкин В. В. много лет вел научную и педагогическую деятельность; под его руководством, начиная с 2004 года, проведено одиннадцать всероссийских научно-практических конференций и изданы сборники научных работ, где он является ответственным за выпуск и членом редколлегии; длительный период был участником совместных научно - практических конференций Тюменской областной Думы и Института государства и права; в 2005 году в сборнике научных статей опубликовано авторское выступление.


Ивочкиным В. В. подготовлены и изданы учебно-методические пособия и учебно-методические комплексы для студентов по предмету «Муниципальное право России», «Законодательный процесс, законодательная техника» и магистрантов - «Правотворческая деятельность» и «Законодательный процесс в субъектах Российской Федерации».

Ивочкин В. В. в 2008 году Общественной палатой Российской Федерации назначен членом Общественной наблюдательной комиссии по осуществлению общественного контроля за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и содействия лицам, находящимся в местах принудительного содержания, которая создана в соответствии с Федеральным законом от 10 июня 2008 года № 76 –ФЗ «Об общественном контроле за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и содействия лицам, находящимся в местах принудительного содержания ". 
В декабре 2010 года Общественная палата Российской Федерации назначила его на новый трёхлетний срок. 
Ивочкин В. В., как член комиссии постоянно посещал ИТУ Тюменской области, вел приём по личным вопросам осужденных лиц, рассматривал их письменные жалобы и обращения. Только за 2012 год им лично рассмотрены по существу 38 жалоб и обращений, по ним оказана практическая и методическая помощь лицам, находящимся в местах лишения свободы.

В ноябре 2004 года избран членом – корреспондентом Муниципальной академии Российской Федерации.

Ивочкин В. В. за большой личный вклад в профессиональную подготовку государственных гражданских и муниципальных служащих Ямало-Ненецкого автономного округа, активное участие в разработке нормативных правовых актов автономного округа по вопросам государственной гражданской службы награждён Почётной грамотой Губернатора ЯНАО, Юбилейным памятным знаком «80 лет Ямало-Ненецкому автономному округу». За многолетний добросовестный труд, активную общественную деятельность награждён Почётной грамотой Тюменской областной Думы, а в феврале 2013 года - Почётным нагрудным знаком Тюменской областной Думы. Имеет ряд других наград.
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