Помощь несовершеннолетним-задача общая
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В рамках проведения Всероссийского дня помощи несовершеннолетним 18 ноября текущего года во всех школах Тюменской области прошёл Единый открытый урок права. С инициативой проведения выступили Тюменская региональная общественная организация выпускников Тюменского государственного университета и Департамент образования и науки Тюменской области. Активное участие в открытом уроке приняли прокуратура Тюменской области, Уполномоченный по правам ребёнка в Тюменской области и Институт государства и права ТюмГУ.
Первая часть мероприятия прошла в формате видеоконференцсвязи со всеми студиями городов и районов области. Открывая единый урок права, исполнительный директор организации выпускников В.В. Ивочкин отметил, что главная его цель-оказание правовой помощи школьникам и предоставление им возможности пообщаться напрямую с практиками.
От имени организаторов с приветственным словом из Ишимской студии обратился прокурор Тюменской области В.А. Владимиров. Владимир Александрович рассказал ребятам о нормативно-правовой базе по их защите, отметив, что государство придаёт большое значение заботе о подрастающем поколении, назвав несколько законов, государственную концепцию по правам ребёнка. Областной прокурор отметил основные проблемы в нашем регионе и пути их решения. Следует отметить, что во всех студиях присутствовали прокуроры городов и районов, принявшие непосредственное участие в проведении второго этапа единого урока права.
Основным докладчиком выступила старший помощник прокурора области по надзору за исполнением законов о несовершеннолетних А.И. Попова. Анна Игоревна очень подробно рассказала ученикам не только об их правах, но сделала акцент на обязанностях, отметив, что государство уделяет большое внимание вопросам создания достойных условий для учёбы, отдыха, досуга, охраны здоровья, защиты чести и достоинства детей.
Вторую часть единого урока провели во всех школах учителя и практики; в колонии несовершеннолетних вместе с Уполномоченным по правам ребёнка Степановым А.Э. общались с детьми члены Тюменской областной коллегии адвокатов и молодые парламентарии Общественной молодёжной палаты при Тюменской областной Думе; в студенческой юридической клинике ИГиП ТюмГУ провели приём руководитель клиники К.П. Глинин и помощник прокурора области В.Н.  Прохоров.
Организаторы отметили важность и значимость такой формы работы и договорились о её постоянном формате.
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