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ТЮМЕНСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВЫПУСКНИКОВ 

ТЮМЕНСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА


ВЫПИСКА ИЗ РЕШЕНИЯ
  правления организации

от 05.04.2018 г.









№ 2
Об итогах XIV Всероссийского конкурса 

научных работ молодых учёных, студентов 

«Россия и современный миропорядок: новые

вызовы, политико-правовая модернизация и 

государственный суверенитет» и I этапа конкурса

учащихся общеобразовательных учреждений, 

Тюменской области, ХМАО-Югры, ЯНАО, 

посвящённого 100-летию со дня рождения А.И. Солженицына 

«Как нам обустроить Россию (посильные соображения)»

Заслушав информацию исполнительного директора В.В. Ивочкина об итогах рецензирования независимыми экспертами - практиками научных и творческих работ и в соответствии с п. 2.2 Положения о конкурсах и научно-практических конференциях, правление решило:

4. Наградить Почётной грамотой научных руководителей победителей и призёров конкурсов:

- Чернова Сергея Николаевича, заведующего кафедрой административного и финансового права Института экономики и права Петрозаводского государственного университета, доктора юридических наук, профессора, научного руководителя Панова Олега Львовича;
- Бырдина Евгения Николаевича, доцента кафедры теории государства и права и международного права Института государства и права Тюменского государственного университета, кандидата юридических наук, доцента, научного руководителя Казанцевой Анны Петровны;

- Танимова Олега Владимировича, доцента кафедры теории государства и права Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина, кандидата юридических наук, доцента, научного руководителя Клюквиной Анастасии Николаевны;

- Кузакбирдиева Садри Салиховича, доцента кафедры теории государства и права и международного права Института государства и права Тюменского государственного университета, кандидата юридических наук, доцента, научного руководителя Бакланова Алексея Юрьевича;
- Чепурную Зою Анатольевну, учителя истории МАОУ СОШ № 3 г. Тарко – Сале Пуровского района Ямало-Ненецкого автономного округа, научного руководителя Михеева Данила Дмитриевича;
- Коновченко Татьяну Викторовну, учителя истории МАОУ СОШ №60 г. Тюмени научного руководителя Гребневой Владиславы Алексеевны;

- Суворову Дарью Григорьевну, учителя истории и обществознания МАОУ СОШ № 17 г. Тобольска Тюменской области, научного руководителя Вахрушева Данилы Андреевича;

- Собянину Ольгу Анатольевну, учителя истории и обществознания МАОУ Казанская СОШ с. Казанское Тюменской области, научного руководителя Тропина Тимофея Романовича.
Президент организации





Н.М. Добрынин
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