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ТЮМЕНСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВЫПУСКНИКОВ 

ТЮМЕНСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА



ВЫПИСКА ИЗ РЕШЕНИЯ
правления организации

от 07.07.2017 г.









№ 2

Об итогах конкурса выпускных 

квалификационных работ среди 

студентов очной формы обучения
Тюменского государственного

университета

Заслушав информацию исполнительного директора организации В.В. Ивочкина и в соответствии с Положением о конкурсе на лучшую выпускную квалификационную работу среди студентов очной формы обучения ТюмГУ правление решило:

1.  По направлению «Юриспруденция»:

Наградить Почётной грамотой Сидорову Наталью Вячеславовну, доцента кафедры уголовного права и процесса ИГиП ТюмГУ, кандидата юридических наук, доцента, научного руководителя победителя конкурса.

Наградить Почётной грамотой Геймур Ольгу Геннадьевну, доцента кафедры административного и финансового права ИГиП ТюмГУ, кандидата юридических наук, доцента, научного руководителя призёра конкурса.

Наградить Почётной грамотой Хабарову Елену Анатольевну, доцента кафедры уголовного права и процесса ИГиП ТюмГУ, кандидата юридических наук, доцента, научного руководителя призёра конкурса.

2. По специальности «Таможенное дело»:

Наградить Почётной грамотой Елфимову Ольгу Станиславовну, доцента кафедры таможенного дела ИГиП ТюмГУ, кандидата социологических наук, доцента, научного руководителя победителя конкурса.

Наградить Почётной грамотой Королёву Анну Сергеевну, старшего преподавателя кафедры таможенного дела ИГиП ТюмГУ, научного руководителя призёра конкурса.

Наградить Почётной грамотой Мосолову Анастасию Александровну, старшего преподавателя кафедры таможенного дела ИГиП ТюмГУ, научного руководителя призёра конкурса.

3. По направлению «Государственное и муниципальное управление»:

Наградить Почётной грамотой Заболотную Галину Михайловну, профессора кафедры государственного и муниципального управления ИГиП ТюмГУ, доктора социологических наук, доцента, научного руководителя победителя конкурса.

Наградить Почётной грамотой Шиляева Николая Фёдоровича, профессора кафедры государственного и муниципального управления ИГиП ТюмГУ, кандидата исторических наук, доцента, научного руководителя призёра конкурса.

Президент
 организации





Н.М. Добрынин

