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ТЮМЕНСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВЫПУСКНИКОВ 

ТЮМЕНСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА


ВЫПИСКА ИЗ РЕШЕНИЯ
    правления организации

от 29.03.2019 г.









№ 2
Об итогах XV Всероссийского конкурса 

научных и творческих работ

«Как нам обустроить Россию?

(посильные соображения)»

Заслушав информацию исполнительного директора В.В. Ивочкина об итогах рецензирования независимыми экспертами - практиками научных и творческих работ и в соответствии с п. 2.2 Положения о конкурсах научных и творческих работ, правление решило:

4. Наградить Почётной грамотой руководителей победителей и призёров конкурсов:

- Бескопыльную Елену Геннадиевну, учителя истории и обществознания МОУ СОШ № 6 с углублённым изучением отдельных предметов г. Надым Ямало-Ненецкого автономного округа, руководителя творческой работы Тропниковой Дарьи Игоревны;

- Даричеву Елену Маратовну, учителя истории МАОУ Буньковская СОШ с. Буньково Упоровского района Тюменской области, руководителя творческой работы Лесковой Яны Алексеевны;

- Добрынина Николая Михайловича, профессора кафедры конституционного и муниципального права Института государства и права Тюменского государственного университета, доктора юридических наук, профессора, научного руководителя Александровой Анастасии Григорьевны.

- Кровельщикову Валерию Владимировну, доцента кафедры конституционного и международного права Юридического института Национального исследовательского Томского государственного университета, кандидата юридических наук, доцента, научного руководителя Швеца Льва Викторовича;

- Попову Любовь Ивановну, доцента кафедры таможенного дела Института государства и права Тюменского государственного университета, кандидата экономических наук, научного руководителя Умриловой Анны Владимировны;

- Сафиуллину Гузель Мансуровну, учителя истории и обществознания ЛГ МАОУ СОШ № 5 г. Лангепас Ханты-Мансийского автономного округа -Югры, руководителя творческой работы Стеценко Анастасии Михайловны;

- Сидорову Наталью Вячеславовну, заместителя заведующего кафедрой уголовного права и процесса Института государства и права Тюменского государственного университета, кандидата юридических наук, доцента, научного руководителя Кирюхиной Алины Алексеевны;

- Цуканова Михаила Юрьевича, учителя истории и обществознания филиала МАОУ «Киёвская средняя общеобразовательная школа» «Карабашская средняя общеобразовательная школа» село Карабаш Ялуторовского района Тюменской области, руководителя творческой работы Дорофеевой Людмилы Руслановны.
Президент организации





Н.М. Добрынин
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