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ТЮМЕНСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВЫПУСКНИКОВ 

ТЮМЕНСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА


ВЫПИСКА ИЗ РЕШЕНИЯ
   правления организации

от 29.03.2019 г.









№ 2
Об итогах XV Всероссийского конкурса 

научных и творческих работ

«Как нам обустроить Россию?

(посильные соображения)»

Заслушав информацию исполнительного директора В.В. Ивочкина об итогах рецензирования независимыми экспертами - практиками научных и творческих работ и в соответствии с п. 2.2 Положения о конкурсах научных и творческих работ, правление решило:

5. Наградить Благодарственным письмом организации за активное участие в проведении экспертизы научных и творческих работ:

- Белявскую Юлию Евгеньевну, доцента кафедры социально-гуманитарных дисциплин Государственного автономного образовательное учреждение Тюменской области дополнительного профессионального образования "Тюменский областной государственный институт развития регионального образования", кандидата исторических наук;
- Геймур Ольгу Геннадьевну, доцента кафедры административного и финансового права Института государства и права Тюменского государственного университета, кандидата юридических наук;
- Сумачева Алексея Витальевича, профессора кафедры уголовного права и уголовного процесса Югорского государственного университета, доктора юридических наук, профессора.

- Цыбуляка Сергея Ивановича, начальника отдела административной реформы управления нормативно-аналитической работы Аппарата губернатора Тюменской области, кандидата юридических наук;

- Шишкина Антона Александровича, начальника отдела правового мониторинга Главного правового управления Правительства Тюменской области, кандидата юридических наук;

- Прокуратуру Тюменской области;

- Тюменскую таможню.
Президент организации





Н.М. Добрынин
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