Таможня на страже интересов государства

Круглый стол на тему «Контрафактная продукция - зло или благо?» в Тюменской гимназии № 1 стал 25-ым, завершающим мероприятием, проводимом Тюменской региональной общественной организацией выпускников ТюмГУ в 2015-2016 учебном году в школах Тюменской области совместно с Департаментом образования и науки, ИГиП и ТРО ООО «Ассоциация юристов России».

Кандидат экономических наук, доцент кафедры таможенного дела ИГиП ТюмГУ Л.И. Попова рассказала собравшимся о сущности и видах контрафактной продукции, об ответственности за незаконное использование товарного знака, о методах борьбы таможенных органов с подобного рода нарушениями законодательства. 

В ходе лекции Любовь Ивановна применила такие интерактивные обучающие формы, как работа в малых группах для исследования практического материала по реестру объектов интеллектуальной собственности; учащиеся увидели фильм об осуществлении таможенного контроля товаров, перемещаемых через границу, получили ответы на дискуссионные вопросы. Для более реального освещения проблемы контрафактного ввоза детских товаров на таможенную территорию школьники услышали доклад студента-четверокурсника, сопровождавшийся интересной презентацией. 

Рассматриваемые в ходе проведения мероприятия актуальные вопросы вызвали неподдельный интерес и желание в дальнейшем исследовать рассмотренную тему.

В заключение собравшиеся получили информацию об Институте государства и права, специальности «Таможенное дело», других специальностях и направлениях обучения. На память о встрече школьники получили электронные версии учебных пособий Н. М. Добрынина «Конституционное (государственное) право Российской Федерации. Современная версия новейшей истории государства».
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