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Итоги подведены, Программа действий согласована
14 июня 2017 года в прокуратуре Тюменской области состоялась рабочая встреча организаторов открытых уроков права в общеобразовательных учреждениях Тюменской области.
С приветственным словом к собравшимся обратился прокурор Тюменской области В.А. Владимиров. Владимир Александрович проинформировал об итогах работы прокуратуры, акцентировал внимание на особой важности формирования правовой культуры в обществе и необходимости продолжения совместной деятельности, высказал пожелание утвердить Программу на новый учебный год.
Президент Тюменской региональной общественной организации выпускников ТюмГУ Добрынин Н.М. отметил, что принятая Программа по организации правового просвещения учащихся школ Тюменской области полностью выполнена.
С развернутой информацией перед участниками рабочей встречи выступил В.В. Ивочкин, исполнительный директор ТРООВ ТюмГУ; он особо подчеркнул, что благодаря совместной, слаженной работе организации выпускников, Департамента образования и науки области, Прокуратуры области, Областного и Арбитражного судов, Института государства и права, Регионального отделения ООО «Ассоциация юристов России», Уполномоченного по правам ребёнка, глав муниципальных образований городов и районов проведены 48 уроков права; отметил, что в муниципальных образованиях уроки права проводились в зданиях администраций; состоялись различные конкурсы, конференции и викторины школьников, встречи с руководителями федеральных органов власти во время экскурсий.
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Выступившие на встрече Сушинских А.М., председатель Тюменского областного суда, Райдер А.В., директор Департамента образования и науки Тюменской области, Ульянов В.И., председатель Тюменского регионального отделения ООО «Ассоциация юристов России», Степанов А.Э., Уполномоченный по правам ребёнка в Тюменской области, Финько О.И., председатель Арбитражного суда Тюменской области, Романчук И.С., проректор - ответственный секретарь ТюмГУ, Марочкин С.Ю., директор ИГиП ТюмГУ, Князева А.В., начальник ОООБН ОУУП и ПДН по г. Тюмени отметили высокую эффективность объединенных усилий при проведении полезной и важной работы по правовому просвещению школьников. 

Участники утвердили состав рабочей группы и новую Программу на предстоящий учебный год и рекомендовали в ходе проведения уроков учитывать предстоящие в марте 2018 года выборы Президента России и рассказывать слушателям о порядке проведения собраний, митингов, демонстраций, шествий, пикетирований и правилах поведения и участия в них несовершеннолетних.
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