Правда всегда в знаниях.

11 марта 2020 года в актовом зале администрации Ярковского района состоялся очередной открытый урок права. 
Встречу открыла заместитель главы района по социальным вопросам С.Л. Ожгибесова. Светлана Леонидовна поблагодарила организаторов за многолетнее сотрудничество, отметив, что проводимые уроки права дают ребятам возможность пообщаться с практиками, услышать ответы на интересующие их вопросы.
 От имени организаторов выступил исполнительный директор Тюменской региональной общественной организации выпускников ТюмГУ В.В. Ивочкин. Валерий Викторович назвал партнёров программы, раскрыл цели и задачи проводимого мероприятия; рассказал о реализации Тюменским государственным университетом программы 5-100.
О качестве преподавания в ведущем ВУЗе региона говорит тот факт, что многие выпускники, после получения диплома, сделали успешную карьеру: за последние два года двое стали Министрами - В.В. Якушев, Министром строительства и ЖКХ Российской Федерации и В.Н. Фальков - Министром науки и высшего образования Российской Федерации. Не менее успешными можно назвать выпускников А.Ю. Некрасова, начальника Главного организационно-аналитического управления Генеральной прокуратуры Российской Федерации, В.Г. Тюлькова, начальника управления по надзору за исполнением законов на транспорте и в таможенной сфере Генеральной прокуратуры Российской Федерации, старшего помощника Генерального прокурора Российской, А.А. Кликушина, председателя Судебного состава Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации, Е.П. Стружака, Министра Правительства Москвы, руководителя Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы, А.В. Моора, Губернатора Тюменской области, Н.М. Добрынина, Заслуженного юриста Российской Федерации, доктора юридических наук, профессора, президента ТРООВ ТюмГУ.
12 глав городов и районов юга области получили первое или второе высшее образование в ТюмГУ.
Выступающий проинформировал школьников, что 20 марта завершается очередной конкурс «Как нам обустроить Россию? (посильные соображения)» и предложил ребятам принять в нём участие, отметив, что ученики Ярковского района всегда активно участвовали в подобных конкурсах и один раз ученица Ярковской СОШ была в числе призёров.
Валерий Викторович передал каждому школьнику брошюру «Дети вправе….», информационную листовку о специальностях и направлениях, которые ребята могут получить в ТюмГУ, рассказал о бонусной программе для будущих абитуриентов.
В начале выступления Уполномоченный по правам ребёнка в Тюменской области А.Э. Степанов отметил, что в рассматриваемых поправках в Конституцию России особое место уделено роли семьи и детям.
Андрей Эдуардович рассказал о должности Уполномоченного по правам ребёнка, акцентировав внимание собравшихся, что в прошлом году исполнилось 30 лет с момента принятия Конвенции о правах ребенка: «Дети-не только объект защиты, но и носители гражданских прав».
Андрей Эдуардович рассмотрел и обсудил вместе с ребятами понятия потребностей человека, какие они бывают, привёл множественные примеры из практики работы детского омбудсмена. Рассказывая о правах и обязанностях несовершеннолетних, докладчик обратил внимание, что возраст их наступления различный: начиная от права на жизнь, наступающее при рождении и заканчивая различными специальными правами. 
Не осталась в стороне тема, затрагивающая жизнь детей, преступивших закон. Докладчик рассказал какие меры государство принимает для перевоспитания своих малолетних граждан, создавая все условия для возвращения их к нормальной жизни. При этом Андрей Эдуардович отметил, что 1/3 парней, из находящихся в Винзилинской детской колонии, попала туда за распространение наркотиков. Их ввели в заблуждение взрослые преступники, а дети почти не осознавали всю пагубность совершаемых ими преступлений.
Выступающий остановился на вопросах наступления имущественных и неимущественных прав; отдельно рассмотрены права на защиту, право жить в семье, право на имя, подчеркнув, что у детей есть 2 законодательно закреплённых права, которых нет у взрослых: право жить и воспитываться в семье и право на игры, отдых и досуг.
Рассказывая о работе детского омбудсмена, докладчик вёл диалог с учениками, задавая вопросы, на которые получал верные ответы. Собравшиеся показали достаточно высокий уровень правовых знаний, участвовали в диалоге, а некоторые обсуждаемые вопросы вызывали у них неподдельный интерес. В свою очередь ребята задали вопросы, затрагивающие жизненно - важные ситуации.
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